



В Республике Марий Эл вынесен приговор по уголовному делу о ДТП с участием пассажирского микроавтобуса и лесовоза

Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора водителю лесовоза Ринату Маматову, признанному виновным в нарушении правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств (ч. 5 ст. 264 УК РФ), а также Руслану Мусаеву, выпустившему на линию транспортное средство с неисправностями (ст.263.1 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 16 ноября 2017 года на 64-ом километре автодороги «Йошкар-Ола - Козьмодемьянск» с участием микроавтобуса Mercedes-BenzSprinter и грузового автомобиля Freightliner Century под управлением Рината Маматова произошло ДТП, в результате которого погибли 15 пассажиров микроавтобуса и ещё четверым причинён тяжкий вред здоровью.

Приговором суда указанные лица признаны виновными в инкриминированных им деяниях. Ринату Маматову назначено наказание в виде 6 лет 5 месяцев лишения свободы с лишением права управлять транспортными средствами на 3 года, Руслану Мусаеву – в виде 6 лет 9 месяцев лишения свободы с лишением права заниматься деятельностью в сфере грузоперевозок на 3 года.

19 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1265069>